

Путешествие в столицу

В дни новогодних каникул обучающиеся объединения "Туризм для всех. Мой край родной" совершили экскурсионную поездку в краевую столицу, г. Барнаул. Ребята посетили музей "Горная аптека", где послушали удивительные истории из аптекарского прошлого. продегустировали современные природные аптекарские смеси (травяные чаи, сироп из алтайских трав, медовые целебные смеси) и попробовали "Алтайское золото". С удовольствием встретились с инопланетными гостями в "Планетарии" и с интересом послушали Легенды о созвездиях.

Педагог дополнительного образования С. М. Вайгель